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2021 m. sausis



Situacija mokykloje. Kokia ji???



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 kartus 

per mėnesį ar dažniau, paskutinius keletą mėnesių

Progimnazijos vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki 8

Lietuvos vidurkis 2020 metų



Mokiniai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų

per mėnesį, paskutinius keletą mėnesių



Mokiniai, kurie tyčiojosi iš kitų mokinių 

2-3 ar daugiau kartų per mėnesį paskutinius keletą mėnesių

Lietuvos vidurkis (gale) mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi

Progimnazijos vidurkis mokinių, kurie tyčiojosi



Mergaitės, kurios tyčiojosi iš kitų mokinių 

ir mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 

2-3 ar daugiau kartų per mėnesį paskutinius keletą mėnesių



Berniukai, kurie tyčiojosi iš kitų mokinių 

ir berniukai, iš kurių buvo tyčiojamasi 

2-3 ar daugiau kartų per mėnesį paskutinius keletą mėnesių



Užslėptos patyčios
(mokiniai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų

per mėnesį, paskutinius keletą mėnesių)



Kur mokiniai patyrė patyčias?

Visų mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi kartą, 

dukart ar dažniau, procentas



Kokias patyčių formas patyrė mokiniai?

Visų mokinių, kurie atsakė į šiuos 

klausimus, procentas



Kurioje klasėje mokosi iš Tavęs 

besityčiojantis mokinys?

Mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi kartą, 

dukart ar dažniau, procentas



Kiek gerų draugų turi klasėje?

Visų mokinių, kurie atsakė į šiuos 

klausimus, procentas



Ar dažnai mokytojai ir kiti suaugusieji

mokykloje bando padėti sustabdyti patyčias?



Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius keletą mėnesių mokykloje 

iš Tavęs buvo tyčiojamasi?



Patyčių ratas:
Mokinių prisiimamos reakcijos/ vaidmenys (atsitiktinėje) patyčių situacijoje

Nukentėjusysis



JAUSMAI IR POŽIŪRIAI, SUSIJĘ SU PATYČIOMIS

Kai matai savo bendraamžius, iš kurių tyčiojamasi, ką tu jauti ir galvoji?



JAUSMAI IR POŽIŪRIAI, SUSIJĘ SU PATYČIOMIS
Ar manai, kad galėtum prisidėti prie patyčių iš mokinio, kurio tu nemėgsti?



Ar dažnai kiti mokiniai mokykloje bando sustabdyti patyčias?



Ar kas iš suaugusių, su kuriais tu gyveni, kreipėsi į mokyklą siekdami 

sustabdyti patyčias iš Tavęs per paskutinius keletą mėnesių?



Kaip tu manai, kiek daug per paskutinius keletą mėnesių 

klasės vadovas padarė, kad sustabdytų patyčias?



Ar Tau patinka mokykla?



Olweus programos veiklų planas 
mokyklose 2021 m. I pusmetis

Birželis

Apklausos 
rezultatų 

pristatymas
mokyklų 

Koordinaciniam
komitetui,
direktoriui.

Kokybės plano
Kooregvaimas. 

M
S
G

VasarisSausis Kovas GegužėBalandis Birželis

Ne mažiau 5/ m.

m..

Klasės 
val.

2 kartus/mėn.

Klasės 
val.

Klasės 
val.

Klasės 
val.

Klasės 
val.

MSG 
lankymas

Apklausos
rezultatų

pristatymų 
planavimas

(MSG,
mokiniams,

tėvams) 

Programos 
į(s)vertinimas 

Klasės 
val.




